Štíty dveřní  mezipokojové - typ 26069, K 455

Jeden  pár  štítů   dveřních  mezipokojových   sestává   z  1  štítu  s  otočným  knoflíkem (štít vnitřní) a z 1 štítu s krycím knoflíkem (štít vnější).

Návod montáže
Na dveře z vnitřní strany místnosti přiložíme štít vnitřní tak, aby plochý trn otočného knoflíku prošel skrz zámek na vnější stranu dveří, přičemž poloha otočného knoflíku ve štítu je svislá. Z vnější strany dveří nasadíme opatrně štít vnější tak, aby vyčnívající plochý trn otočného knoflíku zapadl do výřezu krycího knoflíku vnějšího štítu (pozor při manipulaci, aby nevypadly pružinky držící krycí knoflík ve vnějším štítu).  Polohu obou štítů ustavíme tak, aby byly rovnoběžné s hranou dveří, abychom mohli otočným knoflíkem volně otáčet, zároveň štíty středíme nasazením příslušné kliky přes štíty do ořechu zámku. Středy otvorů pro vruty ve štítech označíme na dveře vhodným nástrojem. V místě označení vyrazíme stopu důlčíkem a potom přišroubujeme štíty vruty ø 3,5 mm se zapuštěnou hlavou na obou stranách dveří. 
Pokyny pro ošetřování kování
Při čištění používejte pouze čistou a měkkou textílii. Zabraňte působení chemicky agresivních látek. Kování chraňte před veškerým mechanickým poškozením. 
