Uzávěr dveřní pákový - typ 12154
Uzávěr dveřní pákový slouží k rychlému otevření a zavření  dvoukřídlových dveří a vrat průmyslových objektů, biografů, divadel, garáží a nouzových východů. V provedení bez povrchové úpravy se uzávěr na vrata připevňuje přivařením, v provedení s povrchovou úpravou  se  na  vrata  připevňuje  přišroubováním vruty nebo šrouby.  Součástí uzávěru jsou 4 vodící skoby. Rozvorové tyče čtyřhranné 16 x 16 mm nebo kulaté o ø 16 mm se nedodávají a zajišťuje si je individuálně zákazník podle velikosti dveří nebo vrat.
Aby uzávěr dveřní pákový spolehlivě sloužil, nutno dodržet následující pokyny:

Montáž uzávěru dveřního pákového na křídlo vrat (dveří ) se provádí na to křídlo, které nemá zakovaný zámek s klikami. Střed uzávěru (osa otáčení rukojeti) by měl být od podlahy vzdálen 1230 ±3mm. Před vlastním připevněním uzávěru nutno na vnitřní čepy ořechu uzávěru nasadit vrchní a spodní rozvorovou tyč. Musí být zhotoveny dle obrázku a jejich délka se vypočte dle tabulky. Připevnění uzávěru na plechová vrata se provede buď přivařením skříně uzávěru po obvodu nebo přišroubováním 6 šrouby M5 s maticemi  na plechové křídlo vrat (nutno vyvrtat díry do křídla vrat ø 5,2 mm). Připevnění uzávěru na dřevěná vrata se provede přišroubováním skříně uzávěru 6 vruty ø 5 mm na křídlo vrat. 
V místě styku vrchní a spodní rozvorové tyče se zárubněmi (případně stropu a podlahy, když zárubně nejsou použity) je nutno zhotovit dostatečně  hluboké otvory (min. 35 mm) o průřezu 16 x 16 mm nebo o ø 16 mm (dle použitých rozvorových tyčí), do kterých se konce rozvorových tyčí zasouvají při uzavírání křídla vrat. Nakonec se rozvorové tyče přichytí ke křídlu vrat vodícími skobami – 2 ks na vrchní a 2 ks na spodní rozvorovou tyč, způsob připevnění obdobný jako u uzávěru ( pro 1 skobu vždy 4 připevňovací vruty ø 4 mm nebo 4 šrouby M4 s maticemi - nutno vyvrtat díry do křídla vrat ø 4,2 mm) .
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