Zástrč vratová spodní - typ K 103
Zástrč vratová spodní slouží k rychlému a bezpečnému zajištění otevřených dřevěných nebo plechových jednokřídlových, dvoukřídlových vrat proti samovolnému zavření (např. poryvem větru) u průmyslových objektů, garáží a jiných staveb. Používá se hlavně u vrat otevírajících se do venkovního prostoru .
Aby zástrč vratová spodní spolehlivě sloužila, nutno dodržet následující pokyny:

Montáž zástrče vratové spodní na křídlo vrat se provádí tak, že se přišroubuje 6 vruty ø 4 mm se zapuštěnou hlavou nebo 6 šrouby M4 se zapuštěnou hlavou a maticemi (nutno vyvrtat díry do křídla vrat ø 4,2 mm). Dbát na to, aby svislá hrana krytu zástrče byla od svislé hrany křídla vzdálena min. 5 mm a byla s ní rovnoběžná. Taktéž vodorovná hrana krytu zástrče byla od podlahové zárubně (případně jenom od podlahy) vzdálena min. 25 mm a byla s ní rovnoběžná.
Nakonec se přišroubuje na křídlo vrat držák z příslušenství, který umožňuje držet vytaženou závoru v nejvyšší horní poloze. 
Přišroubování držáku se provede 1 vrutem ø 4 mm nebo 1 šroubem M4 s maticí (nutno vyvrtat díru do křídla vrat ø 4,2 mm).
